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Exercice 1 (3,5 points)
Voici les températures maximales moyennes relepaéemois &Apt (2000-2007).

Mois Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Aolt Septembre | Octobre | Novembre | Décembre

Tempeérature |4 12 16 18 23 27 30 30 25 21 15 12

maximale en T

1. Les températures maximales extrémes 44ntC pour la plus basse (en janvier),3t °C pour la plus
haute (en juillet et en aoQt).

2. Moyenne.
(11 +12+16+18+23+27+30+30+ 25+ 25+ 12): 12=240:12=20
La moyenne des températures maximales relevAesest20 °C.

Exercice 2 (8 points)

Voici les notes obtenues lors d'un contréle supdifits par la classe d&™F :
5;3;8;8;8;6;8;3;2;2;7;10;5;8;6;5;2;4;6;2;2;6;8;10.

1. Tableau d'effectifs

Note obtenue 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Effectif 0 1 5 2 1 3 4 1 6 0 2

2. Diagramme en barres

Répartition des notes lors d'un contréle sur 10

Effectif

o B N W > 00 O N

3. Moyenne
(Ix1+5x2+2x3+1x4+3x5+4x6+1x7+6x8+2x10)=135:25=5/4
La moyenne obtenue par lI'ensemble de la clas$edest

4. Au moins 5 sur 10

3+4+1+6+2=16. Donc 16 éléves sur 20otmenu au moins 5 sur 10 lors de ce devoir.
En pourcentage, (16 : 28)100 =64 %.
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Exercice 3 (3 points)

Un examen comporte deux épreuves A et B.
L’épreuve A a pour coefficient 2 et I'épreuve Baup coefficient 3.

1. Alainaeu 15 alépreuve A et 12 a I'épreuve B'dgit d’'une moyenne pondérée.
(15x2+12x3):(3+2)=66:5=13,2
La moyenne d’Alain a cet examen &8t2

2. Boris a eu 13,5 de moyenne a I'examen. Il saitl @uéu 15,5 a I'épreuve A.
Le total des coefficients est 5. Soit  x3.3,5 = 67,5 points au total.

15,5 a I'épreuve A apporte : 15,5 = 31 points.

Donc les points apportés par I'épreuve B sont : 6733 = 36,5 points.
Divisé par le coefficient de I'épreuve B quiest2 36,5: 3= 12,2.

La note de Boris a I'épreuve B est envitidh?2

Exercice 4 (4,5 points) 80 - 20
On a demandé a un groupe de téléspectateurs déla T ;E T 65
combien de chaines différentes ils regardaientushgapr. gg s
1. Effectif total 55 ]
25+ 56 + 72 + 65 + 12 + 7 = 237. < o
L'effectif total de ce groupe de téléspectateur &s E 40
Yo l2s
2. Il s’agit d’'unemoyenngondérée. 25
(25%x 1 +56% 2+ 72x 3 + 65x 4 + 12x 5+ 7x 6) : 237 N 12
=715:23%~=3,0 10 1— ] 7
Le nombre moyen de chaines regardées chaque jol@spa E_ . . . . . I
personnes de ce groupe &8st 1 2 3 4 5 6
Nombre de chaines regardées
3. Au plus trois chaines
25+56 + 72 =153. Ilya 153 personnes quiregardé un nombre de chaines inférieur ou é8al &

En pourcentage : (153 : 23¥)100= 65
Le pourcentage de personnes de ce groupe quigardéeau plus quatre chainesgEso.
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